

# 女乘客下车突然晕倒

## 公交司机紧急跑向医院找医生

为人民服务

# 我帮你

民生热线

04

2022年9月21日

星期三

2382258

□主编:杨波

□编辑:何双将

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统



为你打Call

Cam4 12路-1209 通川一小站 进站上行

本报讯 (达州日报社全媒体记者 蔡尧) 9月19日上午8时许,12路公交车(川S09821F)驶进通川一小站(往市内方向),待乘客依次上下车后,驾驶员郎华轩突然听到车厢内传来了乘客焦急的呼喊声……

“因为当时车上人比较多,我看不太清后面的情况,听到乘客的喊声,跑过去看了才晓得是站在后门的一名女乘客晕倒了。她看上去脸色苍白、不省人事,有好心乘客给她拍虎口和人中,都没得一点反应。”12路公交车驾驶员郎华轩告诉记者,通川一小站刚好在达州市中西医结合医院附近,他就赶紧跑到医院去找医生。

很快,郎华轩和医护人员一起推着担架,火速回到了公交车旁。随后,他和车上另外两名热心乘客一起,小心翼翼地把那名女乘客抬上担架。

20日下午,记者联系上了当天晕倒的乘客李女士。“我完全不晓得自己是怎么到医院的。当天早上没吃早饭,再加上有点晕车,等我发现到站了,想下车透气的时候就晕倒了。”李女士表示,非常感谢公交车驾驶员和热心乘客的帮忙,她在医院输完液之后,身体就无大碍了。

### 民生热线帮你问 2382258

□达州日报社全媒体记者 罗丁山

#### 兴光国际小区物业收费是多少?

**大竹县居民黄先生咨询:**我是大竹县兴光国际小区业主,我想咨询一下:兴光国际小区的物业费是由物业公司自行定夺,还是有相关规定?另外,几级物业收费标准是多少?

**大竹县住房和城乡建设局回复:**大竹县兴光国际小区《前期物业服务合同》约定服务收费标准为高层住宅1.2元/月/平方米,属于《普通住宅物业服务等级标准》中的三级物业服务标准。根据县发改局、住建局《关于规范我

县物业服务收费管理的通知》(竹发改价格〔2013〕16号)要求,具体收费标准为:配备电梯的住宅:二级物业服务收费标准为每月每平方米1.36—1.84元;三级物业服务收费标准为每月每平方米1.02—1.38元;四级物业服务收费标准为每月每平方米0.76—1.03元。大竹县兴光国际小区物业服务收费高层住宅1.2元/月/平方米,符合相关政策规定,该收费标准和服务内容在小区公告栏张贴公布,接受全体业主监督。

#### 建档立卡家庭学生如何申请资助?

**宣汉县居民陈女士咨询:**我是2022年度的建档立卡家庭学生,我点进学生资助管理系统,它显示不在管理员开放时段。我想问一下:建档立卡家庭学生咋申请特别资助?另外,如果毕业了的话,是否能再次补申请?

**宣汉县教育局回复:**2022年全日制本专科(含高职)建档立卡特别资助,在线申请访问入口1:四川政务服务网(<http://www.sczfw.gov.cn>),搜索“中职和本专科建

立卡特别资助项目”办理事项,选择进入户籍所在县(市、区)的该事项页面,进行在线申请。

访问入口2:四川省学生资助网(<https://www.scxszz.cn>),首页右下角“四川省建档立卡资助在线申请”,选择进入户籍所在县(市、区)的该事项页面,进行在线申请。同时,已毕业学生按照规定的也可进行补申请,具体申请时间,请关注四川省学生资助网。

#### 农保缴费年限能转社保缴费年限吗?

**宣汉县居民向先生咨询:**我父亲是宣汉县普光镇柳池人,马上快满60岁了,但是社保缴费年限还没满15年(还差6年)。另外,我父亲的农保一直在交,现在可以把农保缴费年限转成社保缴费年限吗?

**宣汉县人力资源和社会保障局回复:**四川省人民政府办公厅《关于加强企业职工基本养老保险基金收支管理有关问题的通知》(川办发

[2018]59号)文件规定:从居民养老保险转入职工养老保险的,将居民养老保险的个人账户储存额转入职工养老保险个人账户,原居民养老保险的缴费年限不得计算为职工养老保险的缴费年限。农保属于居民养老保险,您可以将农保的个人账户储存额转入社保的个人账户,原农保的缴费年限不得计算为社保的缴费年限。

### 老居民楼无消防通道 邻居拆房能否修建?

社区:已协商

初步同意预留一个进出门



本报讯 (达州日报社全媒体记者 罗丁山) “我们这儿是老居民楼,没有消防通道,一旦发生火灾,后果难以想象!”近日,渠县渠江街道胜利社区居民李先生向达州晚报民生热线2382258反映。

据李先生介绍,由于历史原因,胜利社区和平街86号5、6号楼建在渠县一小后山上,与渠县人民医院家属区相邻,属老旧房子,至今无消防通道,更谈不上疏散避难路线和场所。受周边场所限制,两栋楼也无法安装电梯。

李先生表示,如今渠县人民医院家属区相邻部分废弃业务房进行了拆除,请相关部门与渠县人民医院协调一下,为他们修建一条消防通道和一处避难场所。

20日上午,记者就此联系了渠县渠江街道胜利社区,社区负责人张勇接受记者采访时表示,渠县人民医院开展家属区域危房排查整治工作,对危房进行了拆除,留出了一块空地。但考虑到安全因素,渠县人民医院原计划在该位置修建围墙。

渠江街道和胜利社区相关工作人员已到现场察看,并和渠县人民医院项目负责人就相关事宜进行了协商,目前县人民医院初步同意预留一个进出门,让周边住户进出方便,并计划在空地处修建健身设施。

### 交房通知

尊敬的“芙蓉钟沁园”业主:

非常荣幸地通知您,您所购买的“芙蓉钟沁园”19至27、39至47(栋)楼,物业已达到合同约定的交付使用条件,我司根据《商品房买卖合同》及其附件相关约定,将于2022年9月23日办理物业移交手续。交付地址:四川省达州市芙蓉钟沁园项目。

达州蓝光和骏置业有限公司  
2022年9月21日